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«PER ASPERA AD ASTRA»

    У 2023 році, керуючись положеннями Закону України «Про медіацію», відповідно до Статуту
Державної організації «Український національний офіс інтелектуальної власності та інновацій», з
метою запровадження механізмів ADR у сфері інтелектуальної власності та сприяння вирішенню спорів
щодо використання об’єктів права інтелектуальної власності шляхом медіації, ІР офіс запустив Центр
медіації та посередництва (далі також – Центр). 
        Сьогодні Центр вже активно функціонує, надає консультаційну та методичну підтримку учасникам
взаємовідносин в ІР сфері щодо застосування процедури медіації, організовує та проводить
просвітницькі заходи на тему ІР медіації, співпрацює з засобами масової інформації щодо
впровадження механізмів ADR в ІР сфері.
      Для об’єднання фахівців та експертів, які зацікавлені у розвитку медіації у сфері інтелектуальної
власності як методі вирішення конфліктів, IP офісом створено Дискусійний клуб Центру медіації та
посередництва, метою діяльності якого є ініціювання та підтримка активного діалогу між професійною
спільнотою медіаторів, спрямованого на підвищення професійних стандартів, розробку інноваційних
підходів до медіації, обміну ідей, досвідом, передовими практиками в сфері медіації, стимулювання
інтеграції та обміну теоретичними знаннями і практичними навичками серед медіаторів, що в
кінцевому підсумку сприятиме розвитку та просуванню IP медіації як ефективного засобу вирішення
конфліктів у сфері інтелектуальної власності.
      У грудні 2023р. відбулося І засідання Дискусійного клубу з темою обговорення: "Медіація як дієвий
спосіб вирішення спорів у сфері інтелектуальної власності: міжнародний досвід". Професійна спільнота
обговорила актуальні питання ІP медіації, можливості цього альтернативного способу врегулювання
спорів, практичні завдання, а також виклики, які стоять перед медіацією в сфері інтелектуальної
власності.
     На основі результатів І засідання Дискусійного клубу ідентифіковано потребу професійної спільноти
в поглибленні знань про особливості захисту прав інтелектуальної власності. Від учасників
Дискусійного клубу надійшла пропозиція організації дискусії з патентними повіреними щодо
можливості та ефективності застосування процедури медіації для вирішення спорів у сфері
інтелектуальної власності.
     Відтак, зважаючи на запит професійної спільноти, актуальність питання застосування ADR в Україні
та на зростаючий попит на послуги IP медіації, Центр медіації та посередництва IP офісу пропонує до
обговорення тему ІІ засідання Дискусійного клубу «ІР медіація: оверв’ю від патентних повірених».

      IP офіс переконаний в тому, що медіація - це дієвий ADR інструмент для вирішення спорів у сфері
інтелектуальної сфері, серед яких спори стосовно прав на винаходи, корисні моделі, промислові зразки,
торговельні марки, комерційні найменування, спори щодо прав автора і суміжних прав, щодо
укладення, зміни,  розірвання та виконання договорів на розпорядження майновими правами
інтелектуальної власності.  Окрему категорію справ, що успішно і швидко вирішуються за допомогою
медіації, складають, так звані, доменні спори, пов’язані із неправомірним використання об’єктів
інтелектуальної власності у доменних іменах. Крім того, медіація може вирішувати спори, що
виникають із відносин, пов’язаних із захистом від недобросовісної конкуренції щодо неправомірного
використання позначень або товару іншого виробника, копіювання зовнішнього вигляду виробів,
збирання, розголошення та використання комерційної таємниці тощо.
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10:30-11:00 Реєстрація учасників
11:00 - 11:10 Відкриття ІІ засідання Дискусійного клубу
Владиславом Білоцьким
11:10-11:30 Виступ Анастасії Синиці. Тема: “Медіація в
спорах щодо ІВ: виклики та перспективи”
11:30-12:00 Діалог з Денисом Борухою: питання
патентному повіреному
12:00-12:30 Кава-брейк
12:30 - 13:00 Виступ Юрія Трачука. Тема: “Практичні
аспекти врегулювання спорів за заявками на
торговельні марки у Європейському патентному
відомстві”
13:00-13:30 Дискусія з теми засідання

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Контакти:
Email: ipmediation@nipo.gov.ua Телефон: +38 (044) 494-05-92

Додаткова інформація про 
Центр медіації та посередництва



Реєстр IP медіаторів!

Проєкт «Практика впровадження ІР
медіації: дослідження досвіду іноземних
країн»

Права інтелектуальної власності як об'єкт
конфлікту: тренінговий курс з підвищення
рівня професійної компетентності медіаторів

ДІЯЛЬНІСТЬ ЦЕНТРУ
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